
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

50 80

・下の帯グラフを見て答えましょう。
おび

0 10 20 30 60 70 90 100 %

算数 体育 国語 その他

下の図のようなグラフを帯グラフといいます。

①「算数」が好きな人は全体の何％ですか。

②「体育」が好きな人は全体の何％ですか。

③「国語」が好きな人は全体の何％ですか。

④「算数」が好きな人は「国語」が好きな人の何倍ですか。

42から66の目盛りまでで
区切られているから…

(うすい字は、なぞりましょう。)

42

１年生の好きな教科の割合

66
40



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

50 80

・下の帯グラフを見て答えましょう。
おび

0 10 20 30 60 70 90 100 %

算数 体育 国語 その他

下の図のようなグラフを帯グラフといいます。

①「算数」が好きな人は全体の何％ですか。

②「体育」が好きな人は全体の何％ですか。

③「国語」が好きな人は全体の何％ですか。

④「算数」が好きな人は「国語」が好きな人の何倍ですか。

42％

24％

14％

３倍42÷14＝３

42から66の目盛りまでで
区切られているから…

(うすい字は、なぞりましょう。)

42

１年生の好きな教科の割合
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40




